

В Таджикистане приостановлена деятельность «Стан Медиа» - партнера телеканала К+

Партнер регионального телеканала К+ в Таджикистане «Стан Медиа» приостановил свою деятельность в Таджикистане. Об этом «Авесте» сообщил глава Душанбинского офиса «Стан Медиа» Акрам Абдукаяхоров.

По его словам, причина временного закрытия деятельности видеопортала «Стан Медиа» финансовые затруднения. «Деятельность портала приостанавливается, пока не будут найдены источники финансирования. Мы можем возобновить свою деятельность за счет рекламы, или других источников финансирования», - уточнил Абдукаяхоров.

Партнер регионального ТВ К+, центральный офис которого находится в Бишкеке (Кыргызстан), «Стан Медиа», работает на информационном пространстве Таджикистана с 2009 года. В представительства «Стан Медиа» в Душанбе и Худжанде работало 16 сотрудников.

Эксперты считают, что сворачивание деятельности «Стан Медиа» в Таджикистане - это потеря для информационного пространства республики, объективного освещения событий, для зрителя.

«К+ и его партнер «Стан Медиа» за, в общем-то, не долгое время своей работы в Таджикистане сделали очень многое для страны», - отметил в интервью «Авеста» независимый эксперт Даврон Зокиров.

«Вспомните хотя бы активное участие «Стан Медиа» в информационной войне между Таджикистаном и Узбекистаном, развернувшейся в прошлом году из-за запрета транзита грузов», - напомнил Зокиров.

Эксперт отметил активное участие «Стан Медиа» в освещении водной проблематики региона, в частности по Рогунскому проекту. «Ребята, работающие в Душанбе, активно защищали интересы Таджикистана по данному вопросу, снимая объективные сюжеты и комментарии», - считает Зокиров.

«Потом, «Стан Медиа» практически являлся единственным телевизионным СМИ, передающим наиболее объективную картину, происходящих в Таджикистане событий. Так, что сворачиванием деятельности «Стан Медиа» в Таджикистане, мы потеряли очень многое», - подчеркнул эксперт.

Другой независимый политолог Ахмадшохи Комил считает, что среди других телевизионных каналов, региональный телеканал К+ передает более реальную и объективную картину событий, происходящих в Центральной Азии.

«В чем-то К+ и его партнер «Стан Медиа» превосходят даже российские телеканалы. Если они освещают события с точки зрения чьих -то интересов, то этого нет в работе К+», - отметил Ахмадшохи Комил.

Он считает, что «Стан Медиа» в Таджикистане являлся трибуной для простого народа, через которую народ мог высказывать свои насущные проблемы, с которыми он сталкивается повседневно.

«У нас нет таких свободных телевизионных СМИ, которые бы освещали события прозрачно и объективно. Люди лишились надежного и объективного источника информации», - сказал политолог.

«Но я все-таки надеюсь, что в будущем «Стан Медиа» вновь заработает в Таджикистане, потому, что это в наших интересах, тем более, что за два года своей деятельности «Стан Медиа» через телеканал К+ собрал собственную аудиторию телезрителей, которые ждут и надеются на новые объективные новости из Таджикистана», - резюмировал Ахмадшохи Комил.

<http://www.avesta.tj/index.php?newsid=8590>